

溫哥華聯合中文學校2024漢字文化節「節慶畫報」創作競賽

#溫哥華聯合中文學校 #漢字文化節 #加西地區漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2024-03-02

溫哥華聯合中文學校「節慶畫報」創作競賽 「2024年海外正體漢字文化節」活動

由溫哥華聯合中文學校主辦，駐溫哥華經濟文化辦事處僑務組指導之加西地區「2024年海外正體漢字文化節」於3月2日假MOSCROP中學舉行「節慶畫報」創作競賽，競賽分幼童及初級組採「節慶著色競賽」，著色畫紙內容由主辦單位提供。中高級組採「節慶與習俗自由創作」，畫作文本以正體漢字書寫於畫中，畫紙由主辦單位提供。總計約300餘位參賽者參加競賽，學生們努力創作，展現對節慶的認知，融合繪畫和語文於一體，將創意具體呈現於畫作上。

於3月9日假MOSCROP中學舉行「節慶畫報」創作競賽頒獎典禮。賴飛鍾校長表示「節慶畫報」創作競賽已圓滿結束，十分感謝同學踴躍參與及老師們熱心指導。這次競賽總共收到約300張參賽作品。經過評審委員們嚴謹挑選，各組別的獲獎者亦已產生。總計錄取卓越獎24名，優勝獎27名及表現優良獎22名，由溫哥華聯合中文學校賴飛鍾校長頒獎。頒獎典禮中，賴校長表示，此次活動主要意義是傳達給參賽者了解傳統節日珍存著中華民族的獨特文化記憶，折射出千百年來積澱凝聚的民族文化的。在今天，傳統節日仍是人們日常生活中的重要一環，有著豐富精神文化生活內涵、繼承和傳播傳統文化的重要意義。恭喜得獎同學，並鼓勵未得獎同學再接再厲，明年再來。卓越獎獲獎作品展示於校門口，家長和學生們觀摩節慶畫報，爭先和作品合照，喜樂融於中文學習。感謝僑委會多年來的支持，期待明年更精彩的漢字文化節活動。



競賽景況之一



卓越獎作品展示



賴校長頒發卓越獎予參賽者



賴校長與王副校長與全體獲獎同學合影